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Pytanie nr 1.

Czy zamawiający pozwoli zrealizować zamówienie samochodem 9 osobowym łącznie z kierowca i podzielenie zadania na 2 kursy ? Lub samochodem 7 osobowym i podzielenie dowozu na 2 kursy jednym autem w ciągu dnia ?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapytaniem ofertowym transport może być podzielony na kilka kursów.

Pytanie nr 2.
Ile km dziennie średnio będzie obejmował transport , zakładając 1 auto dla 10 osób ?

Odpowiedź:
Nie jesteśmy w stanie podać liczby km bowiem beneficjenci mogą być z całego Sosnowca i zmieniają się co trzy miesiące. Orientacyjna liczba km z roku bieżącego to dziennie ok. 100 km.

Pytanie nr 3.

Czy była już realizowana taka usługa przez innego wykonawcę ? Jak tak proszę o podanie ceny z jaka realizowane jest owe zamówienie.

Odpowiedź:

Tak taka usługa była już realizowana. Nie mogę podać ceny bo składacie Państwo oferty w ramach zapytania ofertowego. To od Państwa oczekujemy propozycji cenowych.

Pytanie nr 4
Na stronie internetowej Państwa hospicjum , jest informacja z otwarcia ofert z 2017r. Ceny są jawne . W 2019r natomiast nie ma z otwarcia ofert protokołu , jest wybrany tylko wykonawca wiec moje pytanie na jakiej podstawie został wybrany wykonawca ? 

Odpowiedź:
W roku 2019 wybór dostawcy na usługę  transportu osób starszych odbył się na podstawie zapytania ofertowego w ramach rozeznania rynku bowiem przewidywana wartość zamówienia nie przekroczyła 50 tys. zł netto.
Ponieważ obecnie wybieramy dostawcę na dwa lata  wartość zamówienia przekracza 50.000 zł netto wobec czego procedura wyboru jest inna . Zapytanie ofertowe zostało opublikowane w bazie konkurencyjności i na naszej stronie internetowej.
Jako podmiot nie podlegamy przepisom PZP .
Stoimy na stanowisku iż sugerowanie jakiejkolwiek ceny byłoby naruszeniem konkurencyjności.

